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BERMEED  RETRERE - 8RR MREFSSBUCWRIBIG &
HEMAOERERME - RIFABRONGEERERS -



) ) & SketchUp IR Ruby — BAER R

151

B (Layers) FZREARNKEBRIFRPAHBRRME - ASRIRATESHFZE
MEPEERIRRTREL > BREREPHNRMABI @TRTZ - (R LUEHE
MEMETRER—EE - AREIRSEERIDEBHZMEN - LERZ LR
EBENWRABN - NRIFPEERT > AIUD A ASEERL—EEE @ 2%
BENTELARE - tIRIFREHER - JLSEHAD I REEARNERE - EEHK
WYREMERECER—ERE  FTEEARETER  ~AFEEHTRAE -

£ SketchUp #1 » fRAJLUE [RE | Theek I (BB 1 RE - £ "BE, H&
B HAIRTLUT SR E B - REBBRARKERE - LIAREHBNEAL - AR
MBI 2 Layer0 » fRATLUIZ—TBEEETHN "+, 5F > FINEERE L AEE s
2 o FTBRVB B AR F A LURIER - (B2 Layer0 B REEMIERA -
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5-1 BREIRE (Windows FRi#F] Mac OS #f# )

FANEERRRTRN (TR WP RRDEN o KT TR,
Wereo I - SEERELK - (ALRRELEERETRER  BRE
—EEEREATEE - £ANEERAARIR (ERTERE ) (ELERET
FRAENEY - BEEEEERTEET L BIEES AR
WEKDREE  SIERRNEED AR TERE -

SketchUp 2Ta#nE—EBEBANEMEALR - (R LR—TABMEARER - A&
R "B ) HRIETENEENESR  HERKMAGKRE - ZBEREAL



ERLMER A - TR

TR TREMIRRE 5 ThEER - IRATLIEE T RBERBAREAER, RE  EBETRA
BRRMETHE R CERBIAERE  LERKMPEEERE RHNRAET &
BRMEEE -

ARINH » B LIEB TR 2R ZF BB RIBR SRR © SketchUp MEFTEEIE
£ Layers ez H - E/—EEE S - ERMAZREEER - MWARLNI Model
$ERIH Layers 5% o IRAILIERIA Layer 12EE0975)% » BURE R Layer PHER ©
g -

layer array = Sketchup.active model.layers

first layer = layer array[0]

first layer.name

Layer0 2 TERMIEIE - BN Model B layers 5/ EBEBREBANFTEEE @ [FF
# e layer_array » layer array fEFIMIE—(ETE (38124 0) E2 Layer0
Y o BAF AT LAY name 575K ENAE Layer0 428 - SRR RSB -
BB BB RTEREL AT o

layer array[0].name

Layers 83124t add J/EARENEE & Layer WH BRI o B EHFEEEEB RS °
BRMER L E RSP Layer W4 - RAILIREHITER - LAILERTERA
A - MREAERUPELDEEE - ATLUERMERERRAN count 57% - 1R
EMRREFEENERE - AL purge unused J57% - MR EYERTEE @ &
5/ Model £85I active_layer= J57% ° 71T MR B - wHHRABERE -
mod = Sketchup.active model

layer array = mod.layers

new layer = layer array.add " EHEUfE "

layer array.count

mod.active layer=new layer
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[ XOX } Ruby Console

> mod = Sketchup.active_model
#<Sketchup: :Model:0x007££d036b57£8>
> layer array = mod.layers
#<Sketchup::Layers:0x007££d036420c8>
> new_layer = layer array.add "EHER"
#<Sketchup: :Layer:0x007££fd0364a958>
> layer_ array.count

2

> mod.active_layer= new_layer
#<Sketchup: :Layer:0x007f£d0364a958>

5-2 BUBERURERTER

—BRMESBBE - @A LI Layer EBIHI name J5 75 visible= J57% »
DRRIEETERBEZBARENRXER  NREZHEEERS AT BARRE B
visible? FiAE & E[D true/false ° &R true * RABEBERAIRH -

new layer.visible = false

UI.messagebox (new layer.visible?)

Bl AT LR R E EEAE R RET - ERERAKBERNEREDNEAE - FE
BEEEBANATENM  BREEMENHEER—ERE - BEMAHEIMRE
RNERDHE MR EE—FSEBRETNYMG - SLRETEHE -
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BRI LUR 2 VR AIE T - SR ~ BIY « 287 « B REFEHEER I
PREHHES (Groups) » R —BERERE  —EBX—E » B LUEHmERA

BRETECMBNERKE -
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5-2-1 B rEss

Entities 28389 add_group 5/ZERREZ AN - MR ABERHETNEA

B o (£ add_group I ENELBRDGNERE| RS E  ELARHENR -

1E SketchUp o REE— R E) ~ WMENEEI D RAER - AL B

WIEERE  Eaes— @S - it WERELEMAEREIL Group W -

B RE NIB R Group Mk % BREEAEGRE PEANRETETE
ANARE - BREAVLUZBEABREEE—(EHEE - ETEHM  WA—ELH

BERIBIF 2R354 E8 Group M#F -

ent = Sketchup.active model.entities

face = ent.add face [0,0,0], [10,0,0], [10,10,0], [0,10,0]

face.reverse!

face.pushpull 10

test group = ent.add group face.all connected

¥ Face B RR AR SN AR HEARE—SEBYH  NRIREHIS
B KL TENRS Group W2 B EITER - A6 test_group
=REILTEN Group W4 » ILE EETNER EEBEBEBE - i KRl
HEDR °

FEEMERIVE 4-11 1 0 KABZIUIEER - AR Tranformation 4 B E) )
B BYIRBRAUETL A=A ETR - BBEENE 4-13 - BEEUrEEEN
W ETET - T[T R LI EBTE test_group RME L » BRI —RIIFIR
REBETE  REALUEAEIR ? &REANALIN - ERBBHRIZE - 21RMR
BRI T EMER—FHRREAD M - (R IREE(E Group B -

Group Mt EFERDHEHAEAERR ST T entities JTERIMAHAER
7 RREIUEBR KANECBEDN  SLPHEeREsIFATSET - T
TR REE S F

ent g = test group.entities
circle = ent g.add circle [5,5,10], [0,0,1], 2.5



) ) & SketchUp 3R Ruby — #fi2 = {bi2iE > i

[ JOX ) Ruby Console
> ent = Sketchup.active_model.entities
#<Sketchup::Entities:0x007fa2c59dda40>

#<Sketchup: :Face:0x007fa2c59d6£88>
> face.reverse!

#<Sketchup: :Face:0x007fa2c59d6£88>
> face.pushpull 10

> test_group = ent.add _group face.all_connected
#<Sketchup: :Group:0x007£fa2c59d6010>

> ent_g = test_group.entities
#<Sketchup::Entities:0x007fa2c59d4aa8>

> circle = ent_g.add_circle [5,5,101, [0,0,1], 2.5
[#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cfc38>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59cfbe8>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59cfbc0>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cfb98>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59cfb70>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59cfb48>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cfb20>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59cfaf8>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59cfad0>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cfaa8>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59cfa58>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59cfa30>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cfa08>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59cf9e0>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59c£990>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cf968>, #<Sketchup::Edge:
0x007£fa2c59c£940>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59cf8c8>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59cf8a0>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59c£f878>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59c£850>,
#<Sketchup: :Edge:0x007fa2c59c£828>, #<Sketchup::Edge:
0x007fa2c59c£f7d8>, #<Sketchup::Edge:0x007fa2c59cf7b0>]

> face = ent.add face [0,0,0], [10,0,0], [10,10,0], [0,10,0]

5-3 EYIEHETSIBRATIY

ent_g =& Entities &28 * EIXEH entities F/ZNAER * ©F8 18 @
BRI RER & BB size TIERERHEA/NED 43 EEE -

ent g.size

=
=

i

o
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E—EMFEEE  SfFFE LLNER
 BEEH4A3EE -

AR DU Group W tFap 4 ~ BN ~ $HE ~ DM RABTERSHEMER - FA

mr

¢ name= —fAK% Group Win% » KRB EPEETNEEDRER

& description= —#73& Group #aVEEHE ©

¢ locked= —FE Group MR EHE - HERENEETR BT o i ke
BHAENAN s BRI ES -

& explode —#% Group YRR -

¢ deleted? — HIET Group W42 S HMIER -
4R 5-3 » s51E Ruby B4l6—1T—1T@ATHELR :

test group.name = " 78"

test group.description = "IiEEHHVE @B "
test group.locked= true

test group.explode

test group.deleted?
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5-4 RABPREESEHEN L TERFR (Windows R#7iF] Mac OS #iR )

4

IR [RE ] eEREN " KAEE .  RAYTUEEEEIBEFNFEEAE
WEEAMEEL Group MHM LETEBER - REREPHAATUERIITE
Group I8 B » #=— 1 Group IE B RIKR R~ EEUEE Group W - & EEm " 2

B ARESERSRE  MRTPSERFEE  EBRTERLHE -

5-2-2 RFHHRVIEREEEH

Group MR ER! » £ copy AR LUE & —@EF R A Group M4 —E—KHY
B ABRBRFEFNEE  TRAS  EBANAHEREEREN - Bt
AR s Group W1 @ BRI LIRS E) ~ EENENE - AE @ AR IEX

S
K

-

*
*
*

copy — kBB A Ik 5=/ Group M4 » EIIEHTAY Group ¥4 -
move! —EF Transformation ¥4I INEE @ AKIEE LIRS -

o Group fHRIRHL 5% BRI Group M FHIME R EAEET -

transform! —EF Transformation ¥4 ISR ThEE » KIEEIME T o

MEMELBEMNAEIESHELL  BFZEE - LB Group DR -
Group BB BIIE ERIELE - FE[EH move! J57% « BB Group Y mE—H B
B)FE—IEEE - BIFE[EF transform! J37% » ItbEF Transformation ¥)4FFTI8E I 2 E5E

EE2&





